

新闻南京 | Nanjing

车辆违停
“片警”有权贴罚单
详见 B2 版

万元楼盘能贷公积金了?

据透露,公积金管理中心和部分银行达成一致,放宽公积金贷款政策。城中的商品房单价基本上都超过1万元/m²,对万元楼盘贷款解禁是合理的。已有银行将还贷能力系数从0.2调整到0.45,老百姓可以贷到的公积金额度比原来更高了。市公积金今年还有7亿元左右的余额可用,对拒贷公积金的开发商将依法查究。

► B3

► B4

两位刘奶奶 结伴清理狗粪

红花地小区有864户居民,登记的养狗户数约有200家。

不少人出门时,一不小心就会踩中狗狗的粪便。

为了避免狗患纠纷,一位刘奶奶义务清理起狗的粪便,这一坚持就是两年。

另一位刘奶奶深受感动,半年前也加入其中。

社区主任希望养狗的人自觉清理自家狗的粪便,不要继续让两位老奶奶担此重任。



打假

昨天,南京市工商部门出动了近200名执法人员,在全市展开“伟星”水管的打假行动。据悉,假冒伪劣的“伟星”水管会直接造成自来水的二次污染,影响消费者的身体健康。

快报记者 施向辉 摄

► B9

北风呼啸 明晨最低-2℃

快报讯 (记者刘峻)昨天下午,连续了几天的阴雨天气终于结束了。省气象台专家说,北方一股强冷空气即将南下,它的到来将把暖湿气团彻底赶出南京。

专家介绍,北方强冷空气的“主力部队”今天凌晨就会到达南京上空,对气温影响最严重的是今明两天。今天白天南京将刮起6级大风,午后最高气温只有8℃左右。明天早晨5点前后,气温只有-2℃,这将是今年入冬以来南京的最低气温,明晨5点至6点,南京部分路面将会出现冰冻,早起的市民出行需注意安全,小心滑倒。但预计气温停留在零下的时间不会很长,市民上班时将不会受到。

► B10

煤气中毒高发 一医院10天收治11人

天气变冷,煤气中毒事件又多了起来。中大医院10天收治了11名煤气中毒患者,几乎都是中青年人。

一旦发生煤气中毒,抢救最关键的是时间,必须在第一时间进行通风补氧救治。

专家介绍,使用燃气热水器洗澡时,千万不能门窗紧闭。

rsun 红太阳家居
装饰建材

迈皋桥店 REDSUN HOME DECO

“红太阳家居·迈皋桥店”携手《现代快报》“民牌”卫浴热力评选中!

陶瓷卫浴 黄金套餐
组合出击!

不仅仅实惠!

活动时间: 12月1日—12月23日

地板、橱柜、厨房电器、五金水暖、油漆、床上用品、工艺品、窗帘布艺……年末大酬宾 恭候光临!

美标、TOTO、科勒、乐家、美加华、摩恩、箭牌、宝路、九牧、惠达等国内外一线著名品牌倾情加盟!

热烈庆祝红太阳家居华东MALL店12月15日隆重开业!

免费购物直通车

一号线: 江东门北站—红太阳家居 二号线: 金陵大公馆—红太阳家居

三号线: 仙林巫东村—红太阳家居 四号线: 马群—红太阳家居

公交路线: 兼坐311、125、8、22、78、54W 路普路北站(奥体中心)下即可

咨询热线: 85538007 85355995



活动解释权归红太阳家居迈皋桥店所有 详情请见店堂公告

rsun 红太阳家居·迈皋桥店

投资商: 江苏红太阳集团 | 电话: 025-85538007 | 地址: 南京市迈皋桥经五路1-2号(隆庄广场向东400米) | www.redsun.com.cn